VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. YcTaHOBUTBE KpenéxHblil KPOHWTENH 1 NPUKPENnUB ero KpenéxHbim
KpoHwTenHom 2 ¢ bontamu M10x25 k neson Banke nogpamMHuKa.

2. YcTaHOBUTBH KpenéxHyio nnaHky 4 B OTBepcTUe npasoi banku
noapamHuKa.

3. KpenéxHblil KpOHLWTEWH 3 NpUKpenuTe rankorn M6 Kk wraTtHoin Touke
Ha npason Hanke nogpamHuka 1 ramkon M10 kK ycTaHOBRNeHHO nnaHke 4.
4. KpenneHns KpOHLUTENHOB 3aTAHYTh.

5. YcTaHOBWUTH 3alUUTY NpUKpenue eé 3agHio YacTe bontamm M10x40
yepes BTYNKK C Kpené&xHbiMu nnaHkamm 5 k banke nepegHero mocTa, a
NepeaHo YacTbe NPUKPENUTL K YCTaHOBNEHHbIM KpOHLWTEenHam 1 1 3
BGontamn M10x20.

6. Bce ToukM KpenneHus 3aTaHYTh.

ApT. 06.04

Fiat Panda

l'on Beinycka: 2003 O6wvém asurartensa: all

KOMHJ‘IEKTY!-OIJJM& Kon-Bo
Bont M10x20 2 WT.
bont M10x25 2 WT.
bont M10x40 2 WT.
LLanda 10 7 WT.
[aika 10 1 WT
[anka 6 1 WT.
LLlanba 8 1 W
KpenéxHbli KpOHLUTENH 1 “E/_a) 1 WT
KpenéxHbli KPOHLUTENH 2 \_._y—}: 1 WT
KpenéxHbli KpOHLUTENH 3 h% 1 WwT
KpenéxHasa nnaHka 4 B 1 WwT

 m—
KpenéxHaa nnaHka 5 QST 2 WT.

Btynka 6 J 2 LWWT.

[lononHuTenbHaa nHdopmauma Ha WEB yane no
agpecy: www.alfeco.ru

(> L B MI0Ox25

Mo

> MIO

2,
= =

hY

MIO>20

dBETOKOMMNOHEHTLI




